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Procès verbal du Conseil d’administration du  
Vendredi 19 Septembre 2025 

 
A l’Ecole Saint-Christophe – Saint-Christol-lez-Alès,  
Le 19 Septembre 2025, à 20h00 
 
Faisait suite immédiatement à l’Assemblée Générale Ordinaire du 19 septembre 2025 de 
19h00 à 20h00, les membres du conseil d’administration de l’APEL Saint-Christophe se sont 
réunis, en présence de la Directrice de l’établissement. 
 
Madame CHAT préside la séance, Mme LACROTTE étant désignée secrétaire de séance en sa 
qualité de Secrétaire de l’association. 
 
Etaient présents :  

 
 Madame Elodie CHAT (Présidente) 
 Madame Anne Laure POMARET (Trésorière) 
 Madame Clémentine LACROTTE (Secrétaire) 
 Madame Gladys TALAGRAND (Trésorière adjointe) 
 Madame Stéphanie GELY 
 Monsieur Nicolas ROESCH (Secrétaire adjoint) 
 Madame Magaly MARCHADIE 
 Madame Anaïs ANDRE 
 Madame Amanda Bernet 
 M. Benjamin VILLANUEVA 
 M. Rémy LAHCENE 
 Mme Fanny THIERY 
 
Absents excusés :  
 
 Madame Agnès ROTH VINCENT 
 
 
Madame ITIER, Directrice de l’Ecole Saint-Christophe invitée à prendre part au conseil 
d’administration, est présente. 
 
Suite à l’assemblée générale, il est tenu ce conseil d’administration avec pour objet unique 
d’élire les membres du bureau. 
Madame CHAT demande alors aux membres présents, qui souhaite se présenter au poste de 
président de l’association, Mme CHAT lève la main. Mme CHAT met au vote et Mme CHAT est 
élue présidente à l’unanimité. 
 
Madame CHAT préside la suite des votes.  
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A chaque poste énoncé : trésorier, secrétaire, trésorier adjoint et secrétaire adjoint, un seul 
candidat se présente et est voté à l’unanimité. 
Mme Anne Laure POMARET à la trésorerie, Mme Magaly MARCHADIE au secrétariat, Mme, 
Mme Gladys TALAGRAND adjointe à la trésorerie et Mme Clémentine LACROTTE adjointe au 
secrétariat. 
 
Au poste de vice-président deux membres lèvent la main. Les deux membres sont élus à 
l’unanimité, il s’agit d’Anaïs ANDRE et Benjamin VILLANUEVA. 
 
Il a été procédé, dans les formes statutaires requises, à l’élection du bureau de l’association. 
Les membres élus du bureau, ont accepté leurs fonctions. 
 
Les candidats sont élus à l’unanimité par le conseil d’administration. 
 
Le bureau se compose donc des membres suivants :  
 
 Présidente : Mme Elodie CHAT ; 
 Trésorière : Mme Anne Laure POMARET ; 
 Secrétaire : Mme Magaly Marchadié ; 
 Vice-présidente : Mme Anaïs ANDRE et M. Benjamin VILLANUEVA ;  
 Trésorière adjointe : Mme Gladys TALAGRAND ;  
 Secrétaire adjoint : Mme Clémentine LACROTTE ;  
 
 
NOTA : Selon les statuts de l’association, Mme Elodie CHAT (Présidente) et Mme Anne Laure 
POMARET (Trésorière) sont seuls habilitées à la gestion du compte de l’APEL Saint-Christophe. 
 
Suite à l’élection du nouveau bureau, diverses questions ont été échangées. 
 
La réunion a pris fin à 20h05. 
 
 

PROCHAINE REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION :  
Vendredi 26 septembre 2025 à 17h30 

 
 
  La Présidente élue   La secrétaire adjointe 
  Mme Elodie CHAT   Mme Clémentine LACROTTE 


